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Nosné konstrukce 2

Cvičení č. 1
Zadání, výpočet zatížení a momentů



NK 2 - Harmonogram

Cv. č. 1. - Zadání 1 – Výpočet zatížení
Cv. č. 2. - Zadání 2 – Stropní deska
Cv. č. 3. - Konzultace
Cv. č. 4. - Zadání 3 - Průvlak
Cv. č. 5. - Zadání 4 - Sloup
Cv. č. 6. - Konzultace + Zápočty
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Požadavky na zápočet

• Statický výpočet 
• 1. strana – zadání a schéma
• Jednostranně, výpočet ručně, okraje
• Podepisovat a číslovat stránky

• 3 výkresy (měřítko 1:20)
1. Výkres výztuže deska
2. Výkres výztuže průvlak
3. Výkres výztuže sloup

• Účast na cvičeních
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NK2 - zadání
• Titulní stránka – skica + zadané hodnoty

• počet podlaží n
• konstrukční výška h
• účel
• sněhová oblast
• beton
• Ocel: B500 fyk = 500MPa
• Návrh skladby L L L

ck

ck

c

350

𝐶𝐶k = (1
4

- 1
5
) × 𝐶𝐶 ≤ 1,5m

350



Titulní strana +skica + zadání
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Uvážit účel objektu (Archiv, atd.)

𝐶𝐶k = (1
4

- 1
5
) × 𝐶𝐶 ≤ 1,5m

h = konstr. výška

SLOUPY (doporučení)
3. podlaží 
300 x 300 mm
(min. 250 x 250)

4. podlaží 
350 x 350 mm

5. - 6. podlaží
400 x 400 mm 
(450 x 450 mm)

LL L
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Sloup čtvercový 
min. 250 x 250 mm

šířka sloupu = šířka 
průvlaku



Skladba střechy + stropu
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1. Zatížení stropu [kN/m2]
2. Zatížení střechy [kN/m2]

tloušťka
[m]

objemová tíha
[kN/m3] [kN/m2]

1. Dlažba … kN/m2

2. Betonová mazanina … kN/m2

3. Separační folie … kN/m2

4. Kročejová izolace … kN/m2

5. Vlastní tíha – beton deska 0,2 25 5 kN/m2

g k = … kN/m2



Zatížení sněhem
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s = μ Ce Ct sk [kN/m2]

μ …tvarový součinitel zatížení sněhem (0,8 plochá 
střecha) 
Ce …součinitel expozice (uvaž. 1,0)
Ct …tepelný součinitel (uvaž. 1,0)
sk…tíha sněhu podle oblastí 



μ – tvarový součinitel zatížení sněhem
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sk - tíha sněhu podle oblastí 
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Zatěžovací schéma průvlaku a sloupu
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Výpočet momentů na desce –
zatěžovací stav



Výpočet momentů na desce -
zjednodušeně
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Výpočet momentů na průvlak – 3. zat. stav

Varianta A

Varianta B

Varianta C



Výpočet zatížení

1. Skladba střechy + stropu (tloušťka; objemová hmotnost γ)
2. Zatížení střešní + stropní desky
3. Zatížení střešního + stropního průvlaku
4. Zatížení sloupu

• Pod střechou
• Pod stropem
• Nad základovou patkou – ověření rozměrů sloupu    
• A = Ed / fcd →  b?

5. Výpočet momentů – deska, průvlak
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